

PROTOKOLL GEMEINDERAT KLOTEN

05.11.2024 Beschluss Nr. 97-2024 Ersatzwahlen Legislatur 2022-2026; Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission (GRPK); Diana Diaz, Grüne ab 01.10.2024

0.3.3 Ersatzwahlen

Ersatzwahlen Legislatur 2022-2026; Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission (GRPK); Diana Diaz, Grüne ab 01.10.2024

Infolge Demission von Fabienne Kühnis per 30.09.2024 muss die Nachfolge in der Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission geregelt werden.

Die IFK schlägt Diana Diaz, Grüne, zur Wahl als Mitglied der GRPK für den Rest der Amtsdauer 2022 bis 2026 vor.

Antrag IFK:

Die IFK beantragt dem Gemeinderat folgenden Beschluss:

- Als Mitglieder der Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission wird rückwirkend per 01.10.2024 für den Rest der Amtsdauer 2022 bis 2026 gewählt:
 - Diana Diaz, Grüne

Beschluss:

- 1. Als Mitglieder der Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission wird rückwirkend per 01.10.2024 für den Rest der Amtsdauer 2022 bis 2026 stillschweigend gewählt:
 - Diana Diaz, Grüne

Mitteilung an:

- Diana Diaz, Grüne
- Gemeinderat
- Sekretariat Wahlen & Abstimmungen

Für getreuen Auszug:

Thomas Peter Verwaltungsdirektor